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Bemutatkozás 

A nevem Szász Mátyás, harmadéves egyetemista hallgató vagyok, angol-matek tanári szakon. 

Budapesttől nem messze, Hatvanban születtem. Mindig is érdekeltek az idegen nyelvek és kultúrák, 

ez motivált arra, hogy angol nyelvvel és kultúrával foglalkozzak. A matematika választását 

szerencsés véletlenek sorozata okozta. 

Nehéz szavakba, főleg magyar szavakba öntenem azt a megannyi pozitív és felemelő érzést, mint 

például a csodálatot és a kíváncsiságot, amiket az angol nyelv és kultúra, illetve más nyelvek és 

kultúrák nyújtanak számomra. 

Szabadidőmben általában angol és amerikai médiát, vagy más nemzetek médiáját fogyasztom angol 

nyelven. Emellett egy igencsak aktív szerepjátszó csoport tagja vagyok. 

A TTK HÖK magyar mentorrendszerében mentori pozíciót töltöttem be a 2025-26-os ciklusban. 

Emellett két ciklus óta veszek részt a TTK HÖK Külügyi Bizottságban, mint hallgatói delegált, az 

előző ciklus végén pedig én láttam el a Külügyi Referens tisztséggel járó feladatokat, először 

megbízottként, utána már a hivatalos pozícióban. 

Ezeken kívül a következő ciklusban tanárszakos képviselőként fogok részt venni. Ezúttal is 

szeretném kifejezni hálámat a szavazóknak. 

 

Motiváció 

Még mentor vizsgámra történő készülésem során találkoztam a Külügyi Bizottsággal és az MIS 

rendszerével. A Külügyi Mentorrendszer akkori helyzete eszembe juttatta egy pár évvel ezelőtti, 

Németországban végzett egy hónapos nyári munka élményét. 

Eszembe jutott a bizonytalanság és összezavarodottság, amit kint éreztem amiatt, mert nem 

beszéltem a nyelvet, nem ismertem az ottani szokásokat, és mert nem tudtam, hogyan működik a 

város tömegközlekedése, mikre kellene figyelnem bérletvásárláskor. 

Elgondolkodtam azon, hogy mennyivel könnyebb dolgom lett volna, ha lett volna egy mentorom. 

Nem sokkal a vizsgám után jelentkeztem a Külügyi Bizottságba Kauth Bencével együtt. 

Azóta eltelt pár év, és még jelenleg is aktív szerepet vállalok a TTK HÖK szervezetében. 

Rendszeresen részt veszek a küldöttgyűléseken és a bizottsági üléseken. 
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Terveim a Ciklusra 

Terveim alapvető részét képezi a pozícióval kapcsolatos feladatok ellátása, mint például az 

Erasmussal külföldről ide érkező és a belföldről külföldre látogató vagy látogatni vágyó hallgatók 

koordinálása, tájékoztatása és érdekképviselete.  

 

I. Külügyi Mentorrendszer 

Az előző ciklusban gyakorlatilag az elejétől a végéig én vezettem a Külügyi Mentorképzést. Ennek 

eredményeképpen 3 új, elkötelezett külügyi mentorral bővült a mentorrendszer. 

A Mentorrendszerrel kapcsolatos céljaim közé sorolnám az új, külügyi mentorkisokos 

véglegesítését (1), illetve egy koordináltabb mentorkoncepció kidolgozása (2). 

(1) 

Alapvetően minden szükséges információnk benne van Kék Könyvben, de én szeretném, ha a 

kisokos lényegre törően tartalmazná a ránk vonatkozó részeket. Emellett kibővíteném egy résszel, 

amelyben konkrét esetek lebonyolítása kerül megfogalmazásra (persze hozzájárulással, anonim 

módon). Utóbbi részhez még nincs elég anyagunk. 

(2) 

A múlt ciklusban gondot jelentett az, hogy a Magyar Mentorrendszer programjaival rendszeresen 

ugyanakkorra szerveztünk programot a Külügyi Mentorrendszerrel. Tekintve, hogy a Magyar 

Mentorrendszer elvárásai sokkal szigorúbbak (például hiányzási limit), így rendszeresen 

előfordult, hogy egy-egy külügyi mentorjelölt inkább a Magyar Mentorrendszer programján vett 

részt, a Külügyi Mentorrendszer programja helyett. 

Ha koordináltabbak lettek volna a programok, akkor ez a jelenség talán elkerülhető lett volna. 

 

II. International Boardgame Night 

Jelenleg egy rendszeres, hetente vagy kéthetente, a Déli Épület arénájában megrendezett 

társasjátékest szervezésén dolgozok. A társasjátékest lehetőséget nyújt majd a külföldi hallgatóknak 

a játékra, ismerkedésre, szocializálódásra és kultúránk elsajátítására többek között olyan játékokkal, 

mint a Malom, a Makaó vagy Fröccs tematikájú memóriajáték, illetve az ivósjátékok alkoholmentes 

verzióját is kipróbálhatják majd. (Alkohollal majd az afteron vethetik bele magukat a játékba, 

valamint fontos megjegyezni, hogy lehetséges, hogy egyes kultúrák eltérő módon viszonyulnak az 

alkohol fogyasztáshoz). A magyar hallgatóknak pedig ezek mellett lehetőségük lesz az angol 

nyelvtudásuk gyakorlására is.  
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Az alábbi rajzok ötletek a logóra.  

 

 

 
 

 

 

III. Erasmus 

Elődömhöz hasonlóan, nyitott programokon belül szeretném népszerűsíteni az Erasmus által 

kínált lehetőségeket, gondolok itt például az Erasmus Naphoz hasonló eseményekre. 

 

Végszó 

Mint mindig, célom, hogy a velünk együttműködő rendszerek segítségével olyan közösséget 

hozzunk létre, ahol a külföldi hallgatók nemcsak más Erasmus-hallgatókkal, a magyar hallgatók 

pedig nemcsak a velük egy nyelvet beszélőkkel, hanem egymással is bátran barátkozhatnak. 

Ezen kívül, a Külügyi Bizottság, Erasmus, MIS, Stipendicum Hungaricum és egyéb rendszerek 

népszerűsítése a kar hallgatói körében. 

Tervezett programjainkon minden kedves hallgatót, legyen az magyar vagy külföldi, szívesen 

látunk, így hát „Gyere EL TE is!”       

Munkám során törekedni fogok arra, hogy ezeknek az elvárásoknak ne csak megfeleljek, hanem 

felül is múljam azokat. 

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat. Kérdés esetén keress nyugodtan! 

 

2026.05.26. Budapest 
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